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【評価基準】Ａ…そう思う Ｂ…ややそう思う Ｃ…あまり思わない Ｄ…思わない  

 

Ⅰ教育・保育・園運営に関すること                            ＊  %で表示 

 評 価 項 目 保護者評価 

  A B C D 

１ お子さんは、園での生活を楽しみに登園していますか 83.9 14.9 1.2 0 

２ 
お子さんは園の行事や活動を楽しみにし、参加することを

喜んでいますか 
87.4 12.6 0 0 

  ３ 
保育者は、一人一人に応じたかかわりや援助をしています

か 
87.4 12.6 0 0 

４ 

食事・排泄・お昼寝など日々の安定した生活のもと、一人一

人の 

発達にあった保育が行われていると思いますか(0～2 歳児

のみ) 

93.6 6.4 0 0 

５ 
運動遊びや戸外遊びでの活動を通して、子どもの体力が育

まれていると思いますか(3～5歳児のみ) 
93.0 7.0 0 0 

６ 
子ども達が進んで遊んだり活動できるよう、日々の保育の

準備やよりよい環境が整えられていると思いますか 
89.7 9.2 0 0 

７ 
園庭・保育室等の清掃、整理整頓などの環境整備を十分にし

ていると思いますか 
92.0 8.0   0 0 

８ 
園が保護者に出す文章（園だより・クラスだより・お知らせ

等）の内容や書き方は分かりやすいですか 
88.5 11.5 0 0 

９ 

園では、民生児童委員や地域の方との連携により、地域力を

取り入れた教育・保育活動を進めていると思いますか。（花

いっぱい運動・いもほり等） 

85.1 13.8 0 0 

１０ 
子どものことで気軽に相談できるような雰囲気や体制があ

ると思いますか 
85.1 13.8 1.1 0 

保護者の皆様にアンケートを実施し、帯解こども園での園生活についてご意見やご感想をお聞か

せいただきありがとうございました。 その集計結果と保護者の方の率直な声をお知らせいたし

ます。 

  【回収率】  83.0 ％  



１１ 
園に通園することで、お子さんの成長を感じられるように

なりましたか 
97.7 2.3 0 0 

１２ お子さんは、給食を楽しみにされていますか 73.3 22.1 2.3 2.3 

１３ お子様は、絵本の貸し出しを楽しみにされていますか 67.8 27.6 4.0 0.6 

１４ 貸し出し絵本は,ご家庭で活用されていますか 63.2 28.7 6.9 1.2 

Ⅱホームページに関すること 

どの程度ご覧になりますか（当てはまるものに〇をつけてください） 

   全く見ない 12.0・ 年１回程度 17.0 ・ 月１回程度 50.0  

 週１回程度 17.1 ・ 随時 15.9 

Ⅲ一時預かり保育に関すること（１号認定の方のみお答えください） 

一時預かり保育を利用していますか 
している

54.8 

していない 

43.2 

＊「利用している」と答えられた方にお聞きします 

１ 
お子さんは「一時預かり」の時間を楽しんで過ごしていま

したか 
67.6 33.3 0 0 

Ⅳサポートネットに関すること 

サポートネットに登録はされていますか 
している 

83.7 

していない 

16.3 

＊「登録している」と答えられた方にお聞きします 

サポートネットのメールはすぐ確認できますか 
できる 

94.4 

できない 

5.6 

Ⅴコドモン配信に関すること 

コドモンでのアプリを利用されていますか 
している 

97.7 

していない 

2.3 

＊「利用している」と答えられた方にお聞きします 

コドモンでのアプリを利用しやすいと思われますか 
はい 

86.2 

いいえ 

13.8 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Ⅴ一年を通して気付いた事 

＊貴重なご意見をいただき、有難うございました。 抜粋、要約して掲載させていただきます。 

・ 日々子どもの成長に寄り添ってもらい、大変感謝している。 

・ 物作りや遊ぶことの楽しさを園で学んでいるのが子どもを見ていて感じる。 

・ 子どもも大好きな園でほとんどが素敵なところだと思って有難く通わせていただいているので、感謝している。 

・ 毎日楽しみに登園していて親としてもとても嬉しい。 

・ 先生方が子どもの話も保護者の話も聞いて下さり、優しいのが良い所だと思う。 

・ 家では中々できない遊びを経験させてくれて大変感謝している。 

・ 園に通いだしてから子どもの体力がすごくついた。 

・ 先生方には本当にお世話になっていて感謝している。 

・ 嫌がることなく登園している。 

・ 先生方皆さんで温かく見守ってくださる雰囲気を感じる。 

・ 初めてのことで分からないことも聞きやすい。 

・ 外で元気に遊ぶ子どもたちの姿を微笑ましく見ている。 

・ 出欠ボード等、共有ボールペンを使う場の手指消毒を補充してほしい。 

・ 園だより等の配布プリントの見やすさは問題ないが、日程が間違って記載されていることがあった。 

・ コドモンの利用が限定的すぎる為、あまり便利とは思えない。 

・ もう少し子どもの園での様子を見る機会があればと思う。給食の様子が気になる。 

・ 小学校校庭での運動会開催を希望する。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

保護者の皆様には、多大なるご理解、ご協力をいただき感謝しております。 

子ども達一人一人が楽しく園生活を送りその成長を喜び合えるように、これからも、クラスだよりやホームペー

ジで、園生活の様子をお知らせしていきたいと思っております。  

ご意見いただいた中の、すぐに対応できる内容に関しましては、改善させていただいております。皆様の貴重なご

意見をもとに課題や改善点等、次年度に向けて検討していきたいと思います。職員一同、今後も力を合わせ保育・教

育に取り組んでまいりますので、今後ともよろしくお願いいたします。 

 

 


